

大雾笼罩 申城成“雾都”

信阳消息 (见习记者 王洋 马依帆)9日、10日连续两日大雾笼罩我市。昨日,市气象台发布了大雾黄色预警信号。市气象局工作人员表示,预计11日、12日随着气温的升高,大雾会消失。

昨日8时30分许,行走在市区的街道,灰蒙蒙的一片。市气象局工作人员告诉记者,昨日全市大部分县(区)出现了能见度小于500米的雾。大雾天气也对我市交通和环境产生了不小的影响,由于能见度低,为了行车安全,路上很多车辆都打开了车灯,减速慢行;行人为了防止灰尘进入口鼻,也都戴上了厚厚的口罩。

市气象局工作人员介绍,在水汽充足、微风及大气层稳定的情况下,如果接近地面的空气冷却至某种程度时,空气中的水汽便会凝结成细微的水滴悬浮于空中,使地面水平的能见度下降,就会出现雾,空气中也会悬浮着一些烟、尘等微粒。因此,他提醒市民,大雾天气要尽量减少户外活动或者戴上口罩,注意防范呼吸道疾病侵袭。行车应当注意及时控制车速、合理使用灯光,这样可有效降低事故发生概率。



大雾笼罩,市区能见度低,路上很多车辆打开了车灯。

链接》》相关新闻

受大雾影响 部分高速公路封道

信阳消息(记者 杨长喜)10日,我市大部分县(区)出现了大雾天气,市气象台发布了大雾黄色预警信号,我市部分高速公路封道。

10日一早,我市便被大雾笼罩。有市民介绍,他在夜里4时许向外看了一眼发现,那时候已经有薄雾出现。市气象台也于10日6时45分发布了大雾黄色预警信号;全市大部分县(区)已经出现能见度小于500米的雾并将持续,请注意防范。

记者从我市路警联合指挥中心了解到,由于大雾原因,我市部分高速公路封道。10日10时23分,我市辖区的沪陕高速信阳西站、信阳新区站、罗山站、仙居站、光山站、潢川站封道;京港澳高速驻马店境内的正阳站、驻马店站、确山站,我市境内的明港站、信阳站、灵山站封道。11时许,我市辖区内商城站、固始站、豫皖站封道。12时,京港澳高速全线开通,沪陕段除光山站外其他收费站解除交通管制,但12时13分,沪陕段光山站、潢川站、仙居站再次因雾封道。14时15分,这几个站点解除交通管制。



各界献爱心,寒冬送温暖。日前,浉河区群工部的有关负责人来到市九中春华分校,对该校5名品学兼优、家庭困难的学生进行救助,分别资助每名学生300元钱。浉河区群工部的负责人表示,以后要与这5名孩子结对子帮扶,资助他们完成学业。
本报记者 张勇 摄

天气寒冷 狗狗身着靓装赶“潮”

信阳消息(记者 徐杰)“好漂亮啊,太好看了。”上周末,在胜利路步行街,严先生带着心爱的博美犬在此购物,一路行来,穿着黑黑的绅士马甲,套着4只红白相间绣花鞋的博美犬很是引人注目,回头率居高不下。

近来,我市的寒冷天气让市民都穿上了厚厚的冬装,而一些爱狗心切的主人也为自己的狗宝宝添置了新衣。走在申城的街头巷尾,随处可见穿着样式各异衣服出门的狗狗,有的穿着酷酷的牛仔装,有的穿着T恤,背上还有一个小背包,各种不同装扮的狗狗,为冬季增添了一抹亮色。

昨日,在市区中山路口一街心花园,“点点”和它的主人正悠闲地散步,穿着大红罩衣的它显得格外帅气。“天气冷了,就想着给狗狗穿件衣服。于是我就自己动手,用家中的一些我们不再穿的衣服剪剪缝缝,给狗狗做了衣服,感觉还是挺漂亮的。”“点点”的主人说,“它的衣服不止这一套,家里还有,这样可以换着穿。”

“我不会做,一般都是到宠物店购买,省事、漂亮,款式还多。”当日,在浉河公园一位遛狗的市民说。她的爱犬穿着一身豹纹服饰,一个劲儿地往前跑。

在申桥桥头的一家宠物店记者看到,各式各样的狗狗服装挂在显眼的地方,有毛线的,有加绒的棉衣,有牛仔背带裤,还有羽绒服。宠物店一位销售人员介绍,他们这里宠物服装种类很多,夏天有裙装,冬季有棉衣,尺码从超小到加大,应有尽有,还分胸围尺寸,价格也不一样,便宜的十几元钱,贵一些的100元左右。销售人员告诉记者,从去年12月开始到春节期间,都是宠物服装销售的旺季。市民喜欢购买宠物服装的原因,一方面是像吉娃娃、小鹿犬、泰迪这种小型宠物很怕冷,买衣服是为了给它保暖;另一方面,也是想把自己的宠物打扮得“潮”一点。

晨起汽车披“霜衣” 有车一族遭遇烦恼



信阳消息 (记者 徐杰)三九寒天,我市夜间的气温都在0℃以下,这让很多有车一族很苦恼。早上起来开车,就会发现车身

及前后挡风玻璃上有一层薄霜,想要除去薄霜可要费一番工夫,许多车主都为此烦恼。

昨日清晨,家住晓新村社区的刘先生,正用一块细木板刮铲车上的冰霜,这两天他都为私家车上冰霜烦恼。“这几天每天早上出门上班时,都发现露天停放的私家车的车身四周结着冰霜,挡风玻璃和车顶最严重。”刘先生说,车顶有冰霜倒无所谓,只是影响美观,但前后挡风玻璃的冰霜直接影响驾驶,需要花好几

分钟时间清理才能开车。记者看到,在该小区露天停放的不少车辆都披上了一层冰霜,里外都难以看清。

“早晨本来时间紧张,还得抽出时间清理冰霜。”每天开车接送孩子的张女士也反映,“挡风玻璃白茫茫一片,啥也看不清,雨刷也根本不管用。费事不说,还怕耽误孩子上学时间。”

在市区街道上,记者看见过往的车辆车身上披着“霜衣”的不在少数。有一些司机只是将驾驶

座前的挡风玻璃半边擦得干净透亮,其他还是朦胧一片。

“冬天易出现玻璃结冰上霜现象,若处理不当,会对车辆及出行产生影响。”市区行政路上一家汽车汽配公司维修人员介绍,这几天有不少车主反映过类似情况。他建议,冬季车窗结冰霜,车主不要用热水清洗,这样会损害车漆,严重情况下还可能造成玻璃炸裂,也不能用雨刮器硬刮。正确方法是先启动车子,将空调开至热风,吹风模式调整到“挡风玻璃”模式,冰冻很快就能化解。等到玻璃上的冰霜融化后,车主再使用雨刮器。最好用专用喷雾除冰雪剂去除,这样既不损伤车身,还可防止挡风玻璃和积水部位结冰。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。
为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。
如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。
老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!
真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间